Vraag

De

18

19

Antwoord Scores

nachtschone

maximumscore 2

 letterR 1
» uit de uitleg moet blijken dat zich hierin bladgroenkorrels bevinden 1
Opmerking

Aan een uitleg als: “want dit is een blad” mag geen scorepunt worden
toegekend.

maximumscore 3
voorbeeld van een juist ingevulde schema:

Roze bloemen Roze bloemen

Ouders

Geslachtscellen

Nakomelingen

Genotypen ‘ ’

Fenotypen rood roze wit roze
* bij ‘Geslachtscellen’ de juiste letters ingevuld 1
+ de genotypen van de nakomelingen juist ingevuld, uitgaande van de

letters die bij de geslachtscellen zijn ingevuld 1

+ de fenotypen juist ingevuld, uitgaande van de ingevulde genotypen 1
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